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Fonction globale, fonctionnement, utilisation

La fonction de cet appareil est de sertir des rondelles sur des écrous à l'aide d'air sous pression à 6 bars.

Cette pression étant multipliée à l'aide d'huile et de 2 pistons. Un piston pneumatique et un piston hydraulique.

L'utilisateur plaçant l'écrou et la rondelle dans un des deux logements de la pièce 22, puis déplace 22 pour amener l'écrou et la rondelle en position de sertissage.
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1. A l’aide du dessin d’ensemble, indiquez les repères des pièces sur l’éclaté ci-dessous.                                 /3
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2. Expliquez comment se transmet l'énergie à l'intérieur de l'appareil afin d’obtenir le sertissage.
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3. Calculez l'effort de sertissage en fonction de la pression de l'air entrant dans le vérin et sachant que le dessin est à l'échelle 1: 2. On rappelle que 1 bar = 0,1N/mm².
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4. Recherchez la désignation normalisée des éléments d'assemblage (1 écrou, 2 vis et 1 goujon)

	repère
	Désignation (dimensions réelles)

	12
	

	17
	

	18
	

	23
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5. Complétez l’ordre de démontage du vérin (repères des pièces et outillages)

Coulisse : 21, 20, (22, …., ….), 23



Outillage : 21: ………………..       20: ………………………….      23: ……………………..

Vérin : 10 (x4), 9 (x4), 11, …. (x4), 8, (6, …., …., ….), 12, 7, vidanger l’huile, 5, 4, 3, 2



Outillage : 10 : …………………….        17 : ……………………

Corps : 18 (x4), ………, ….



Outillage : 18: ……………………………..





                      /4

6. Recherchez les repères des pièces des différentes classes d'équivalence





A (pièces fixes) : bâti, ……………………………………………………………………...






………………………………………………………………………………………





B : 6, ………………………………………………………………………….





C : ……………………………………………………………………………..





D (pièce déformable) ………………………………..





E (pièces mobiles en translation horizontale) 19, …………………….……..                   /4

7. Lors du déplacement du sous-ensemble E, quelle est la valeur de la course réelle de celui-ci ?

……………………………                                                                                                /2

8. Complétez le graphe des liaisons, ci-dessous et tracez en rouge le sens de circulation de l'énergie               /4
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9. Complétez le schéma cinématique de l'appareil, ne pas oublier la liaison des sous-ensembles E et A. Repérez les sous-ensembles. Coloriez les sous-ensembles B, C, D et E de couleurs différentes. Indiquez par des points l’emplacement de l’air sous pression et par des traits horizontaux l’emplacement de l’huile.
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    Total sur 31 : …………..
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